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1,759 

1,952 

2,147 

2,239 

2,380 

2,444 
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2,739 
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1,674 
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2016 2018 



 

2016 

12 

n=500 
n=518 

1,8% 

39,4% 

58,8% 

2% 

14% 

84% 

1 

2 

3 

2018 
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QUALITAT 

n HAN MARCAT IMPORTÀNCIA 3 

242 <46 80% 

276 >=46 87% 

257 Home 83% 

261 Dona 84% 

397 Nascut IB 83% 

121 No nascut IB 86% 

259 Entrevista a Palma 86% 

259 Entrevista no a Palma 81% 

74 Viu tot sol 82% 

173 Són 2 82% 

141 Són 3 87% 

130 Són 4 84% 

20 Fira 70% 

70 Mercat 87% 

52 Botiga 83% 

299 Súper 82% 

77 Hiper 90% 



 

2016 

14 

1,6% 

25,6% 

72,8% 

4% 

18% 

78% 

1 

2 

3 

2018 

n=500 
n=518 
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FRESCOR 

n HAN MARCAT IMPORTÀNCIA 3 

242 <46 72% 

276 >=46 83% 

257 Home 78% 

261 Dona 79% 

397 Nascut IB 78% 

121 No nascut IB 79% 

259 Entrevista a Palma 78% 

259 Entrevista no a Palma 78% 

74 Viu tot sol 74% 

173 Són 2 79% 

141 Són 3 78% 

130 Són 4 80% 

20 Fira 70% 

70 Mercat 91% 

52 Botiga 77% 

299 Súper 72% 

77 Hiper 94% 

 



 

2016 

16 

n=500 
n=518 

5,2% 

30,4% 

64,4% 

7% 

31% 

62% 

1 

2 

3 

2018 
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PREU 

n HAN MARCAT IMPORTÀNCIA 3 

242 <46 65% 

276 >=46 60% 

257 Home 63% 

261 Dona 62% 

397 Nascut IB 61% 

121 No nascut IB 66% 

259 Entrevista a Palma 62% 

259 Entrevista no a Palma 63% 

74 Viu tot sol 64% 

173 Són 2 62% 

141 Són 3 63% 

130 Són 4 62% 

20 Fira 55% 

70 Mercat 57% 

52 Botiga 63% 

299 Súper 63% 

77 Hiper 65% 



 

2016 

18 

n=500 
n=518 

2018 

9,8% 

39,6% 
50,6% 

14% 

27% 
59% 

1 

2 

3 
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SI ES TROBA D'OFERTA 

n HAN MARCAT IMPORTÀNCIA 3 

242 <46 58% 

276 >=46 59% 

257 Home 59% 

261 Dona 58% 

397 Nascut IB 59% 

121 No nascut IB 59% 

259 Entrevista a Palma 59% 

259 Entrevista no a Palma 58% 

74 Viu tot sol 55% 

173 Són 2 57% 

141 Són 3 62% 

130 Són 4 60% 

20 Fira 60% 

70 Mercat 50% 

52 Botiga 63% 

299 Súper 60% 

77 Hiper 58% 



 

2016 

20 

n=500 
n=518 

11,2% 

45,0% 

43,8% 

12% 

37% 
51% 

1 

2 

3 

2018 
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COSTUM DE CONSUMIR-LO 

n HAN MARCAT IMPORTÀNCIA 3 

242 <46 49% 

276 >=46 51% 

257 Home 52% 

261 Dona 49% 

397 Nascut IB 50% 

121 No nascut IB 53% 

259 Entrevista a Palma 51% 

259 Entrevista no a Palma 50% 

74 Viu tot sol 49% 

173 Són 2 48% 

141 Són 3 55% 

130 Són 4 50% 

20 Fira 65% 

70 Mercat 59% 

52 Botiga 48% 

299 Súper 51% 

77 Hiper 39% 



 

2016 

22 

n=500 
n=518 

20,4% 

48,6% 

31,0% 

18% 

41% 

41% 
1 

2 

3 

2018 
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ORIGEN 

n HAN MARCAT IMPORTÀNCIA 3 

242 <46 36% 

276 >=46 46% 

257 Home 42% 

261 Dona 41% 

397 Nascut IB 43% 

121 No nascut IB 36% 

259 Entrevista a Palma 37% 

259 Entrevista no a Palma 46% 

74 Viu tot sol 47% 

173 Són 2 36% 

141 Són 3 43% 

130 Són 4 45% 

20 Fira 40% 

70 Mercat 49% 

52 Botiga 52% 

299 Súper 39% 

77 Hiper 36% 



 

2016 

24 

n=500 
n=518 

15,8% 

42,8% 

41,4% 

21% 

44% 

35% 1 

2 

3 

2018 



25 

PRESENTACIÓ 

n HAN MARCAT IMPORTÀNCIA 3 

242 <46 33% 

276 >=46 37% 

257 Home 36% 

261 Dona 35% 

397 Nascut IB 37% 

121 No nascut IB 31% 

259 Entrevista a Palma 33% 

259 Entrevista no a Palma 38% 

74 Viu tot sol 28% 

173 Són 2 31% 

141 Són 3 48% 

130 Són 4 32% 

20 Fira 40% 

70 Mercat 39% 

52 Botiga 38% 

299 Súper 35% 

77 Hiper 30% 



 

2016 

26 

n=500 
n=518 

2018 

18,2% 

56,4% 

25,4% 32% 

41% 

27% 
1 

2 

3 



27 

MARCA 

n HAN MARCAT IMPORTÀNCIA 3 

242 <46 30% 

276 >=46 25% 

257 Home 30% 

261 Dona 25% 

397 Nascut IB 26% 

121 No nascut IB 30% 

259 Entrevista a Palma 24% 

259 Entrevista no a Palma 31% 

74 Viu tot sol 30% 

173 Són 2 20% 

141 Són 3 35% 

130 Són 4 26% 

20 Fira 25% 

70 Mercat 17% 

52 Botiga 35% 

299 Súper 31% 

77 Hiper 17% 



 

2016 

28 

n=500 
n=518 

47,0% 

38,6% 

14,4% 

45% 

34% 

21% 

1 

2 

3 

2018 



29 

ECOLÒGIC 

n HAN MARCAT IMPORTÀNCIA 3 

242 <46 24% 

276 >=46 19% 

257 Home 21% 

261 Dona 21% 

397 Nascut IB 21% 

121 No nascut IB 20% 

259 Entrevista a Palma 20% 

259 Entrevista no a Palma 22% 

74 Viu tot sol 24% 

173 Són 2 20% 

141 Són 3 26% 

130 Són 4 15% 

20 Fira 40% 

70 Mercat 23% 

52 Botiga 29% 

299 Súper 20% 

77 Hiper 14% 



 

 

–

–

30 



 

– El 84% dels consumidors/es valoren com a molt important el factor 
qualitat, en particular el majors de 46 anys, residents a Palma, que 
viuen en família i que compren al mercat o a l’hipermercat. 

 

– El 78% dels consumidors/es valoren com a molt important el factor 
frescor, en especial el majors de 46 anys que compren al mercat o a 
l’hipermercat. 

 

– El 62% dels consumidors/es valoren com a molt important el factor 
preu, destaquen els menors de 46 anys , no nascuts a les Illes 
Balears i que compren a l’hipermercat. 
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